

COMUNICAT DE PRESĂ

PRIVIND ÎNCEPEREA PROIECTULUI „DIGITALIZAREA PRIMĂRIEI ORAȘULUI URICANI, JUDEȚUL HUNEDOARA”

Sursa de finanțare: Proiectul este finanțat în baza Contractului de finanțare nr. MEDAT-DIGILOCAL 25/03.06.2025, în cadrul Programului național pentru transformarea digitală a autorităților publice locale, finanțat de Ministerul Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului din România.

Obiectivul general al proiectului

Prin proiect se dorește achiziționarea unui sistem informatic pentru transformare digitală. Sistemul informatic propus va fi implementat pentru digitalizarea activităților din cadrul organizației, având la bază o arhitectură web-based ce permite utilizarea și accesarea acestuia de la distanță, de pe orice echipament informatic cu acces la internet. Soluția furnizată se dorește a fi un sistem informatic integrat, modern, modular, colaborativ și interconectat, de tip platformă/portal, care va facilita accesul online la informații și servicii publice și va fi un instrument modern de asistare în luarea deciziilor în cadrul instituției.

Prezentul proiect a apărut din dorința și necesitatea de a răspunde unor probleme identificate la nivelul instituției, atât intern, cât și în relația cu cetățenii/mediul de afaceri, implementarea acestuia contribuind la creșterea calității actului administrativ și a serviciilor furnizate, respectiv răspunzând unor obiective strategice naționale și locale.

În acest context, sistemul informatic propus prin prezentul proiect va permite traversarea barierei digitale, care limitează accesul la informație prin folosirea de mijloace restrânse de comunicare.

Reducerea birocrăției și simplificarea procedurilor, atât pentru cetățeni și mediul de afaceri, cât și la nivel inter și intra-instituțional, sunt de natură să eficientizeze activitatea administrației publice (din perspectiva costurilor și timpului de reacție) și să crească gradul de transparență și integritate în prestarea serviciilor, contribuind totodată la creșterea gradului de satisfacție al cetățeanului și la îmbunătățirea imaginii administrației publice.

Valoare totală a proiectului: 124.950,00 lei